

В гостях у рабочих

Выездная бригада артистов Государственного русского драматического театра им. К. С. Станиславского в составе заслуженного артиста республики И. Грикурова, артистов Н. Буделиной, М. Огурцовой, А. Суджян, Е. Орловой, В. Булябина, П. Феллера, Э. Джигарджяна, И. Ушацкого и работника театра В. Аленакяна недавно побывала в Кафане, Каджаране и Анкаване.

Первый наш спектакль состоялся в Кафане. Шахтеры заполнили здание клуба. Спектакль был очень хорошо принят зрителем, и мы воочию убедились в том, как необходимы здесь гастроль нашего театра. Вторым пунктом нашего маршрута был Каджаран. Тепло, предупредительное внимание взволновали нас, и мы были счастливы, что приехали к друзьям, для которых приезд русского театра—радостное событие. Мы дали слово, что будем часто приезжать к ним.

То же самое в Анкаване—теплый прием. И мы обещали быть частыми гостями у наших новых друзей. Мы благодарны Кафанскому районному комитету партии, партийным и профсоюзным организациям Каджарана за большую помощь, оказанную нам во время наших гастролей.

Наш долг, долг советских артистов—чаще бывать в этих районах, где нас ждут и любят.

Л. ЧЕМБАРСКИЙ,
заслуженный артист Армянской ССР.

КОММУНИСТ
г. Ереван

3 ЯНВ 1958